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Gres porcellanato. Porcelain tiles. Grès cérame. 
Feinsteinzeug. Gres porcelánico.  !"#$%&"'#()*+,-$./0123401567-
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I N S P I R I N G  C R E A T I V I T Y

58x58 (23”x23”)

19,2x58 (71/2”x23”)

19,2x19,2 (71/2”x71/2”)



Il gres porcellanato diventa materia creativa per dare 

forma alle idee e liberare la fantasia! Come le sette note 

sono#utilizzate#per#creare#in.nite#melodie#differenti2#cos3#

una ricca gamma di pattern diversi origina una quantità 

di combinazioni e soluzioni decorative potenzialmente 

illimitata! Questa è Òrchestra!

 o!celain"#$one%a!e"offe!#"ne%"c!ea$i&e"po##ibili$ie#"$o"len'"fo!m"

$o"i'ea#"an'"(nlea#h"$he"imagina$ion.")(#$"a#"$he"#e&en"no$e#"

of" a" m(#ical" #cale" can" be" (#e'" $o" c!ea$e" en'le##" 'iffe!en$"

melo'ie#,"#o"$oo"can"a"%i'e"!ange"of"'iffe!en$"pa$$e!n#"gi&e"

!i#e" $o"an" (nlimi$e'" n(mbe!"of"'eco!a$i&e"a!!angemen$#"an'"

i'ea#."*hi#"i#"Ò!che#$!a.

+e"g!è#"cé!ame"'e&ien$"ma$iè!e"c!éa$!ice"po(!"'onne!" fo!me"

a(-"i'ée#"e$"libé!e!"la"fan$ai#ie."*o($"comme"le#"#ep$"no$e#"#on$"

 !ili"ée"'po #'c#ée#' ne'in-ni!é'$e'mélo$ie"'$iffé#en!e"1'la'%a"!e'

gamme"'e"mo'èle#"o!igina(-" &ien$"'onne!" nai##ance"à"(ne"

m(l$i$('e"'e"combinai#on#"e$"'e"#ol($ion#"po(!"la"'éco!a$ion."

/0e#$"$o($"cela"1!che#$!a.

2a#" 3ein#$ein4e(g" %i!'" 4(" eine!" k!ea$i&en" 5a$e!ie," (m" 'en"

6'een"3o!m"4("&e!leihen"(n'"'ie"3an$a#ie"4("en$fal$en."7o"%ie"

'ie" #ieben" 8o$en" 4(!" 7chaff(ng" (nen'lich" (n$e!#chie'liche!"

5elo'ien"ben($4$"%e!'en,"#o"#chaff$"ein"!eiche#" !og!amm"an"

(n$e!#chie'lichen"5(#$e!n"eine"po$en$iell"(nbe#ch!änk$e"9n4ahl"

an"2eko!a$ion#kombina$ionen"(n'":"lö#(ngen."2a#"i#$"Ò!che#$!a.

ÒRCHESTRA < ÒRCHESTRA < the projectthe project 60x6060x60 ((24”x24”24”x24”(((( ))24”x24”4” ..58x5858x58 ((23”x23”23”x23”(((( ))23”x23”3” ..20x6020x60 (8”x24”).19,2x58 (71(7(7 /1
2// ”x23”)”x23” .20x20(8”x8”).19,2x19,2 (71(7(7 /1

2// ”x71”x7”x7 /1
2// ”).

;l" g!e#" po!celánico" #e" con&ie!$e" en" ma$e!ia" c!ea$i&a" pa!a"

'a!"fo!ma"a"la#"i'ea#"<"libe!a!"la"fan$a#ía."*al"como"la#"#ie$e"

no!a"'m "icale"'"on' !ili&a$a"'pa#a'c#ea#'in-ni!a"'melo$ía"1'a"í'

(na" !ica"gama"'e"'i#eño#"'ife!en$e#"o!igina"(na"can$i'a'"

'e"combinacione#"<"#ol(cione#"'eco!a$i&a#"po$encialmen$e"

ilimi$a'a.";#$a"e#"Ò!che#$!a.

6('89:;'<(:=;>?@AB'C;DEC(:FG@;DE)'=;'I>A'JAC)(K:8LEB'

JL@(@DEB' C(:FM' =D)B' )JN;B' 9E)' E<;>;KO;:G@(@DEB'

DA@' FE@DE=LE*' Q<RB' S:A=)C(<()(I@DE)' ()' ;<D?' @+D;B'

JAC)(K:8G@DEB' ?<;):;B' J)EF(:;D)9NB' C;>RJL;B1' ND=)' 9E)'

A' <>(I=)E' 89?CE' DR@' J)EF(:;D)9G@' C(DLUR@' JAC)(K:8;L'

E<;:)+:)=D(KB' JK@EC)9?' J)E9(=CAD)9(IB' =K@JKE=C(IB'

9E)'>I=;)B*''VKDM';L@E)'A'Ò#che"!#a*'

6('89:;'<(:=;>?@AB'C;DEC(:FG@;DE)'=;'I>A'JAC)(K:8LEB'

JL@(@DEB' C(:FM' =D)B' )JN;B' 9E)' E<;>;KO;:G@(@DEB'

DA@' FE@DE=LE*' Q<RB' S:A=)C(<()(I@DE)' ()' ;<D?' @+D;B'

JAC)(K:8G@DEB' ?<;):;B' J)EF(:;D)9NB' C;>RJL;B1' ND=)' 9E)'

A' <>(I=)E' 89?CE' DR@' J)EF(:;D)9G@' C(DLUR@' JAC)(K:8;L'

E<;:)+:)=D(KB' JK@EC)9?' J)E9(=CAD)9(IB' =K@JKE=C(IB'

9E)'>I=;)B*''VKDM';L@E)'A'Ò#che"!#a*'

奥尔凯思特拉是需要观赏、触碰和感受的样式。这一样式所依托的

热烈色彩能够创造舒适、放松的环境。其创造性体现为通过多重设

计和不同装饰的组合实现的环境的个性化.
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ÒRCHESTRA < fantasia 60x60 (24”x24”(( )24”x24” .58x58 (23”x23”(( )23”x23” .20x60 (8”x24”).19,2x58 (71(7(7 /1
2// ”x23”)”x23” .20x20(8”x8”).19,2x19,2 (71(7(7 /1

2// ”x71”x7”x7 /1
2// ”).

2  



ÒRCHESTRA < minuetto 60x60 (24”x24”(( )24”x24” .58x58 (23”x23”(( )23”x23” .20x60 (8”x24”).19,2x58 (71(7(7 /1
2// ”x23”)”x23” .20x20(8”x8”).19,2x19,2 (71(7(7 /1

2// ”x71”x7”x7 /1
2// ”).

!4



ÒRCHESTRA < sonata 60x60 (24”x24”).58x58 (23”x23”).20x60 (8”x24”).19,2x58 (71/2”x23”).20x20(8”x8”).19,2x19,2 (71/2”x71/2”).

76



ÒRCHESTRA < romanza 60x60 (24”x24”).58x58 (23”x23”).20x60 (8”x24”).19,2x58 (71/2”x23”).20x20(8”x8”).19,2x19,2 (71/2”x71/2”).

8 9



4 colors . 6 sizes . many textures . harmony . shapes and colors . composition . fantasy . freedom

Armonia di ispirazione Made in Italy, composta da fondi neutri 

abbinati a preziosi effetti grafici tono su tono! La collezione 

prende spunto dalla natura tipicamente italiana della macchia 

mediterranea e dal miglior design italiano contemporaneo! In 

concreto, questo si traduce una gamma completa, che comprende 

sia romantiche texture floreali sia moderni disegni geometrici, 

essenziali ed eleganti, per creare composizioni sempre nuove e 

originali!

9n" 6$alian:in#pi!e'" ha!mon<," con#i#$ing" of" ne($!al" ba#e" $ile#" $eame'" %i$h"

#$<li#h" $one:on:$one"g!aphic#." " *hi#" $<picall<" 6$alian" collec$ion" i#" in#pi!e'"b<"

,e$i!e##anean' %ege!a!ion' an$' !he' -ne"!' con!empo#a#.' /!alian' $e"ign*' ' /n'

p!ac$ical"$e!m#,"$hi#"concep$"ha#"le'"$o"$he"p!o'(c$ion"of"a"comple$e"!ange"

incl $ing' bo!h' p#e!!.' ^o#al' !e0! #e"' an$' mo$e#n' geome!#ic' $e"ign"' 2i!h' a'

#$<li#h,"e##en$ial"moo',"allo%ing"(#e!#"$o"c!ea$e"ne%"an'"o!iginal"'e#ign#.""

=ne"ha!monie"in#pi!ée"'("5a'e"in"6$al<,"compo#ée"'e"fon'#"ne($!e#"mêlé#"à"

'e"p!écie(-"effe$#"g!aphiq(e#"$on"#(!"$on."+a"collec$ion"#0in#pi!e"'e"la"na$(!e"

$<piq(emen$" i$alienne" '(" maq(i#" mé'i$e!!anéen" e$" '(" meille(!" 'e#ign" i$alien"

con$empo!ain." *o($" cela" #e" $!a'(i$" conc!è$emen$" en" (ne" gamme" complè$e"

capable' $e' conj g e#' le"' !e0! #e"' ^e #ie"' #oman!iq e"' a%ec' le"' mo!if"'

géomé$!iq(e#"mo'e!ne#," e##en$iel#" e$"élégan$#," po(!" c!ée!"'e#"compo#i$ion#"

!o jo #"'pl "'inno%an!e"'e!'o#iginale"*'

;ine" am"5a'e" in" 6$al<" in#pi!ie!$e" >a!monie," 'ie" a(#" ne($!alen" =n$e!g!ün'en"

be"!eh!1' 2elche' mi!' 2e#!%ollen' g#a-"chen' 3ondind3ond4ffek!en' kombinie#!' "in$*'

5ie'7ollek!ion'2i#$'%on'$e#'!.pi"chen'i!alieni"chen'Ha! #'$e#',i!!elmee#macchia'

(n'" 'em" be#$en" 4ei$genö##i#chen," i$alieni#chen" 2e#ign" ange!eg$." 6n" 'ie#em"

Pall' en!"!eh!' $a$ #ch' ein' %oll"!än$ige"' T#og#amm1' $a"' "o2ohl' #oman!i"che'

?l(menm(#$e!" al#" a(ch" mo'e!ne" geome$!i#che" 3o!men" ein#chließ$," %e#en$lich"

 n$'elegan!1'& #'Wchaff ng'%on'imme#'ne en' n$'a "gefallenen'7ompo"i!ionen*''''

9!monía"'e"in#pi!ación"5a'e"in"6$al<,"comp(e#$a"po!"fon'o#"ne($!o#"combina'o#"

con'p#ecio"o"'efec!o"'g#á-co"' !ono'"ob#e' !ono*' Xa'colección' "e' in"pi#a'en' la'

na$(!ale4a" $ípicamen$e" i$aliana" 'e" la" e#pe#(!a" &ege$al" me'i$e!!ánea" <" en" el"

mejo#'$i"eño'i!aliano'con!empo#áneo*'4n'conc#e!o1'e"!o'"e'!#a$ ce'en' na'gama'

comple!a'$e'opcione"1'q e'comp#en$e'!an!o'#omán!ica"'!e0! #a"'^o#eale"'como'

mo'e!no#"'ib(jo#"geomé$!ico#,"e#enciale#"<"elegan$e#,"pa!a"c!ea!"compo#icione#"

"iemp#e'n e%a"'.'o#iginale"*'

V:C(@LE' NC<@;K=AB' ,a$e' in' /!al.1' DA@' (<(LE' =K@OND(K@' (KJND;:;B' U?=;)B'

F+@D(K'=K@JKE=CN@;B'C;'<(>ID)CE'8:EF)9?';FN'=D(@'LJ)('D+@(*'r'=K>>(8M'NS;)'

RB'<A8M'NC<@;K=AB'DA'SE:E9DA:)=D)9M'C;=(8;)E9MB'U>?=DA=AB')DE>)9M'FI=A'9E)'

D('9E>ID;:('=I8S:(@(' )DE>)9+'$e"ign*'sK89;9:)CN@E1'EKD+'C;DEF:?t;DE)'=;'

CLE'(>(9>A:RCN@A'89?CE1'A'(<(LE'<;:)>ECU?@;)';LD;':(CE@D)9NB'>(K>(KJN@);B'

KFNB';LD;'O;C;>)GJA'9E)'9(Cu?1'C(@DN:@E'8;RC;D:)9?'=SNJ)E1'8)E'DA'JAC)(K:8LE'

<?@DE'9E)@(I:8)R@'9E)'<:RD+DK<R@'=K@ON=;R@*'

vwxyz{{wz' |w}~Y{�y�' �}Y�Z[\��' ,a$e' in' /!al.1' [Y��y[\�z' �}y��w|wy�'

]Y{YxZ�' ����[Z' {y��}w��{��' \xy�Yx' �' \y{{�~�' |}w]��y�[�~�'

�]]y[�w~�' �Y{' x' �Y{*' �Y��y[\�z' �y}�wy�' x�Y�{Yxy{�y' x' ����Y'

��w��z{�[Y�' �}�}Y�y' �' yy' �}y���y~{Y~Y}�[Y�' }w����y��{Y����' �' x'

�Z��y~' �Yx}y~y{{Y~' ��w��z{�[Y~' ���w�{y*' ��Y' x�}w�wy��z' x' �Y�{Y~'

w��Y}��~y{�y' �}Y�Z[\��1' x[���w��y~' x' �y�z' [w[' }Y~w{���{�y'

\xy�Y�{�y' �y[��Z}�1' �w[' �' �Yx}y~y{{�y' |yY~y�}��y�[�y' }��Z{[�' �Y'

��}Y|�~'�'��y|w{�{�~'x��Y~1'�}�'�Y~Y��'[Y�Y}��'~Y�{Y'�Y��wxw��'x�y|�w'

{Yx�y'�'Y}�|�{w��{�y'[Y~�Y��\��*'

意大利制造的和谐旨趣，由中性的背景和各式珍贵的绘图效果构成。样式的灵感源于地

中海彩绘的典型意大利特质以及意大利当代最优异的设计。具体而言，这形成了完整的

系列，涵盖了浪漫的花卉设计以及（基础、优雅的）现代几何设计，从而创造新颖、原

创的组合。

ÒRCHESTRA < collection 60x60 (24”x24”(( )24”x24” .58x58 (23”x23”(( )23”x23” .20x60 (8”x24”).19,2x58 (71(7(7 /1
2// ”x23”)”x23” .20x20(8”x8”).19,2x19,2 (71(7(7 /1

2// ”x71”x7”x7 /1
2// ”).
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ÒRCHESTRA < colors and sizes

fantasia

minuetto

romanza

sonata

20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

Mosaico 30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

Mix 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 
Mix 19,2x58 . 71/2”x23” Lap. Rett. 

Adelia 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

Mix 60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 
Mix 58x58 . 23”x23” Lap. Rett. 

Adelia 60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

Zaira 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

Outis 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

Medea 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

Elvida 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

Daphne 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. Musical  20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

Mix 20x20 . 8”x8” Nat. Rett.  
Mix 19,2x19,2 . 71/2”x71/2” Lap. Rett. 

Mosaico Musical 30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

 Naturale e retti�cato.  
 Natural and recti�ed. Naturel et recti�é. Natur Ober�äche und kalibriert. 
 Natural y recti�cado. Φυσικό με κοπή ακριβείας. 
 Натуральный и ректифицированный.

  Lappato e Retti�cato.  
 Honed and Recti�ed. Semi-poli et recti�e. Teilpoliert und Kalibriert. 
 Lapeado y recti�cado. Λαπάτο (γυαλισμένο) με κοπή ακριβείας.   
 Нолуполированная и ректифицированный. 

Gres  porcellanato
Porcelain tiles.
Grès cérame
Feinsteinzeug
Gres porcelánico
 !"#$%&"'#()*+,  
-/012340156 

Spessore. 10,5mm. 
Thickness. 
Epaisseur. 
Stärke. 
Espesor.$
7)8&,.$
93:;651. 

Grande varietà nelle gra�che per un pavimento o rivestimento sempre vario:
Formato 60x60 MIX  �no a 6 gra�che differenti
Formato 20x60 MIX  �no a 36 gra�che differenti
Formato 20x20 MIX  �no a 54 gra�che differenti
 
The collection is available in a wide variety of graphics for varied �oor or wall solutions:
Format 60x60 MIX up to 6 different graphics
Format 20x60 MIX up to 36 different graphics
Format 20x20 MIX up to 54 different graphics
 
Grande variété des graphiques pour un carrelage de sol ou un revêtement mural 
toujours différent:
Format 60x60 MIX jusqu'à 6 graphiques différentes
Format 20x60 MIX jusqu'à 36 graphiques différentes
Format 20x20 MIX jusqu'à 54 graphiques différentes
 
Große Vielfalt der Graphiken für einen ständig unterschiedlichen Boden- oder 
Wandbelag:
Format 60x60 MIX bis zu 6 unterschiedliche Graphiken
Format 20x60 MIX bis zu 36 unterschiedliche Graphiken
Format 20x20 MIX bis zu 54 unterschiedliche Graphiken
 
Gran variedad en las grá�cas para un pavimento o revestimiento siempre diferente:
Formato 60x60 MIX hasta 6 grá�cas diferentes
Formato 20x60 MIX hasta 36 grá�cas diferentes
Formato 20x20 MIX hasta 54 grá�cas diferentes
 
Μεγάλη ποικιλία στα γραφικά για ένα πάντα ποικιλόμορφο πάτωμα ή επένδυση:
Μέγεθος 60x60 MIX μέχρι 6 διαφορετικά γραφικά
Μέγεθος 20x60 MIX μέχρι 36 διαφορετικά γραφικά
Μέγεθος 20x20 MIX μέχρι 54 διαφορετικά γραφικά
 
Предлагается большое разнообразие рисунков для укладки всегда 
меняющегося пола или облицовки с натуральным эффектом:
формат 60x60 MIX имеет вплоть до 6 разных графических оформлений
формат 20x60 MIX имеет вплоть до 36 разных графических оформлений
формат 20x20 MIX имеет вплоть до 54 разных графических оформлений

多样的图形以适应各类地板或墙壁：
尺寸60x60 MIX 多达6种不同图形
尺寸20x60 MIX 多达36种不同图形
尺寸20x20 MIX 多达54种不同图形

ATTENZIONE: Le �gure in prossimità dei bordi non combaciano tra una 
piastrella e l’altra pertanto la posa può essere casuale.
ATTENTION: Not matching graphics on the sides of the tiles allow a random laying pattern.
ATTENTION: Les motifs près des bords ne coïncident pas entre les différents 
carreaux par conséquent la pose peut être faite de façon aléatoire.  
WARNUNG: Die Abbildungen in Küstennähe stimmen nicht mit anderen Fliesen 
überein. Die Verlegung dieser kann demnach je nach Wunsch erfolgen.
ATENCIÓN: Las �guras en proximidad de los bordes no coinciden entre un azulejo 
y otro, por lo que la colocación puede ser efectuada de modo casual.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα αταίριαστα γραφικά στις πλευρές των πλακιδίων, επιτρέπουν ένα τυχαίο 
μοτίβο τοποθέτησης.
ВНИМАНИЕ: узоры к краям плитки не стыкуются, поэтому при раскладке не 
обязательно следить за строгой схемой укладки.
注意：版块之间边缘部分的图案不一定接合，因此安装可能有偶然性。

60x60 (24”x24”)

20x60 (8”x24”)

20x20 (8”x8”)

58x58 (23”x23”)

19,2x58 (71/2”x23”)

19,2x19,2 (71/2”x71/2”)

Disponibili nei colori: Disponibili nei colori: Disponibili nei colori:
Disponibili nei colori: Disponibili nei colori: Disponibili nei colori:
Disponibili nei colori: Disponibili nei colori:

1 2 1  



ÒRCHESTRA < fantasia

freedom to create

Òrchestra è una collezione da guardare, toccare e 

vivere! I colori caldi in cui è proposta la collezione 

sono capaci di creare atmosfere accoglienti e 

rilassanti! La creatività è libera di esprimersi nella 

personalizzazione degli ambienti, attraverso la 

combinazione di molteplici texture e varianti di posa!

Ò che!" a#i!#a#collec"ion#"ha"#beg!#"o#be#ga$e%#&pon,#

"o&che%,# an%# e'pe ience%.# ("!# )a m# !ha%e!# c ea"e# a#

)elcoming,# ela'ing#a"mo!phe e.##*nlea!h#+o& #c ea"i-i"+#

in# +o& # %e!ign,# a%%ing# pe !onal# "o&che!# b+# "eaming#

%iffe en"#"e'"& e!##an%#la+ing#a  angemen"!.

/ che!" a# e!"# &ne# collec"ion# à#  ega %e ,# à# "o&che #

e"# à# -i- e.# 0e!# co&le& !# cha&%e!# %e# la# collec"ion# !on"#

capable!# %e# c ée # %e!# a"mo!phè e!# acc&eillan"e!# e"#

 ela'an"e!.# 0a# c éa"i-i"é# e!"# lib e# %e# !1e'p ime # pa # la#

pe !onnali!a"ion#%e!#milie&'#à#" a-e !#la#combinai!on#%e#

m&l"iple!#"e'"& e!#e"#-a ian"e!#%e#po!e.

Ò che!" a# i!"# eine# 2ollek"ion,# %ie# man# an!ehen,# anfa!!en#

&n%# leben# m&!!.# 3ie# )a men# 4a ben,# in# %enen# %ie#

2ollek"ion# -o ge!"ell"# )i %,# !in%# in# %e # 0age# behagliche#

&n%# en"!pannen%e# 5"mo!phä en# $&# !chaffen.# 3ie#

2 ea"i-i"ä"# kann# !ich# bei# %e # 6e !onali!ie &ng# %e # 7ä&me,#

%& ch# %ie# 2ombinie &ng# -on# $ahl eichen# 8&!"e n# &n%#

9e lege-a ian"en,#f ei#en"fal"en.

Ò che!" a# e!# &na# colección# pa a# mi a ,# "oca # +# -i-i .# 0o!#

colo e!# cáli%o!# en# q&e# e!# p op&e!"a# la# colección# !on#

capace!#%e#c ea #a"mó!fe a!#acoge%o a!#+# elajan"e!.#0a#

c ea"i-i%a%#q&e%a#en#libe "a%#%e#e'p e!a !e#me%ian"e#la#

pe !onali$ación# %e# lo!# ambien"e!,# combinan%o# múl"iple!#

"e'"& a!#+#-a ian"e!#%e#colocación.

r' Ò che!" a' ;L@E#' CLE' =K>>$8M' <$K' E7Lt;#' @E' DA@' U>N<;#'

9E@;LB1' @E' DA@' E88Lt;#' 9E#' @E' DA@' t;#%' 6E' t;=D?' S:GCEDE'

=DE'$<$LE'<:$D;L@;DE#'A'=K>>$8M'NS$K@'DA@'JK@ED&DADE'

@E'JAC#$K:8$I@'F#>&7;@;B'9E#'SE>E:RD#9NB'EDC&=FE#:;B%'

r' JAC#$K:8#9&DADE' ;L@E#' ;>;IO;:A' @E' JG=;#' tRM' =DA@'

;7ED$C#9;KCN@A' N9F:E=A' DR@' SG:R@1' C;' D$@' =K@JKE=C&'

<$>>E<>G@'KFG@'9E#'J#EF&:R@'D:&<R@'D$<$ONDA=AB%

�(��y)*�z' T che!" a' �}�z�{wz' {w' x�|�z�' �' {w' (�+��1'

�(��w{{wz' ��z' ���{�%' Ty���y' �({w1' �}y��(�y{{�y'

x' ��(�' )(��y)*��1' ��(�(�{�y' �(��wxw��' +��{+�' �'

}w���w��z��+�'w�~(�,y}+%'Tx(}�y��x('x�}w�wy��z'

x' �{��x��+w��{(~' (,(}~�y{��' �(~y�y{��' ��w|(�w}z'

�(�y�w{��' ~{(|(����y{{��' �y)��+}' �' xw}�w{�(x'

+)�w�)�%

奥尔凯思特拉是需要观赏、触碰和感受的样式。这一样式所依托的

热烈色彩能够创造舒适、放松的环境。其创造性体现为通过多重设

计和不同装饰的组合实现的环境的个性化.

!antasia"60x60"."!antasia"#delia"60x60

1 $1 4



!antasia"60x60."!antasia"Mix"60x60

ÒRCHESTRA < fantasia 

1 71 6



!antasia"Mix"20x60"

ÒRCHESTRA < fantasia 

!antasia"60x60

!antasia"Mix"60x60

1 8 1 9



!antasia"60x60"/"20x60

fantasia"#delia"20x60

ÒRCHESTRA < fantasia 

!antasia"60x60."/"20x60

!antasia"#delia"20x60

2 0 2 1



!antasia"20x60

!antasia"Musical"20x20

Sonata"Outis"20x60

Sonata"Medea"20x60

!antasia"Musical"20x20

ÒRCHESTRA < fantasia 

2 2 2  



ÒRCHESTRA < sonata

the beauty of diversity

Sonata"Mix"60x60

Una varietà di texture si fonde in un insieme 

armonico, vibrante ed equilibrato al tempo stesso, 

perfetto complemento di materiali quali legno, 

vetro e acciaio e differenti stili d�arredo! Grafiche 

neutre, disegni floreali e geometrie optical si 

fondono in un�unica armonia, assolutamente 

originale e dal sapore contemporaneo! 

5#-a ie"+#of#"e'"& e!#me ge#"o#fo m#a#ha monio&!#)hole.#

9ib an"#+e"#balance%,#"hi!#collec"ion#offe !##"he#pe fec"#

ma"e ial# "o#complemen"#)oo%,#gla!!,#an%#!"eel,#a!#)ell#

a!' a'  ange' of' f- ni!hing' ' !".le!%' /e-" al' g aphic!1' ^o al'

%e!ign!,# an%# op"ical,# geome" ic# mo"if!# # blen%# in"o# a#

!ingle# ha monio&!# fo m,# )i"h# a# )holl+# o iginal# cha ac"e #

an0'con"empo a .'^a2o- %'

*ne# -a ié"é# %e# "e'"& e!# !e# fon%# en# &n# en!emble#

ha monie&',# -ib an"# e"# "o&"# à# la# foi!# éq&ilib é,# q&i# !e#

ma ie#pa fai"emen"#a-ec#%e!#ma"é ia&'#"el!#q&e#le#boi!,#

le# -e  e# e"# l1acie # e"# le!# %iffé en"!# !"+le!# %1ame&blemen".#

3 aphiq-e!' ne-" e!1' 0e!!in!' ^e- i!' e"' géomé" ie!'

op"iq&e!#!e#fon%en"#en#&ne#!e&le#ha monie#ab!ol&men"#

o iginale#e"#a&#goû"#con"empo ain.

:ine# 9iel!ei"igkei"# an# 8&!"e n# -e !chmil$"# in# eine #

ha moni!chen,# -ib ie en%en,# abe # gleich$ei"ig#

a&!geglichenen# ;e!am"hei".# :ine# pe fek"e# : gän$&ng# fü #

We k!"offe,#)ie#<ol$,#;la!#&n%#="ahl,#&n%#fü #&n"e !chie%liche#

:in ich"&ng!!"ile.# >e&" ale# ; aphiken,# ?l&menm&!"e # &n%#

/p"ical@;eome" ien##-e !chmel$en#in#eine #ein$igen,#höch!"#

a&!gefallenen#<a monie#mi"#$ei"genö!!i!chem#;e!chmack.#

*na# -a ie%a%# %e# "e'"& a!# !e# f&n%e# en# &n# conj&n"o#

a mónico,#!im&l"áneamen"e#-ib an"e#+#eq&ilib a%o,#pe fec"o#

complemen"o# %e# ma"e iale!# "ale!# como# ma%e a,# -i% io# +#

ace o' .' 0ife en"e!' e!"ilo!' 0e' o namen"ación%' 3 á4ca!'

ne-" a!1' 0ib-jo!' ^o eale!' .' geome" ía!' óp"ica!' !e' f-n0en'

en'-na'única'a monía1'ab!ol-"amen"e'o iginal'.'0e'cali0a0'

con"empo ánea.#

5$#9#>LE'KFG@'<$K';@=RCEDG@$@DE#'CN=E'=;'N@E'E:C$@#9?'

<E>>&C;@$' 9E#' #=$::$<ACN@$' =K8S:&@RB' =I@$>$1' DN>;#$'

=KC<>M:RCE' K>#9G@' &<RB' D$' 7I>$1' D$' 8KE>L' 9E#' D$'

ED=?>#' 9E#' J#EF$:;D#9G@' =DK>' J#E9&=CA=AB%' �KJND;:E'

8:EF#9?1' >$K>$KJN@#E' 0e!ign' 9E#' op"ical' 8;RC;D:L;B'

;@=RCEDG@$@DE#'=;'CLE';@#ELE1'E<&>KDE'EKO;@D#9M'9E#'C;'

=I8S:$@A'S:$#?'E:C$@LE%

�w�{((�}w��y' �y)��+}' ���xwy��z' x' |w}~({��{��1'

�,,y)�{��'�'x~y��y'�'�y~'+}wx{(xy�y{{��'w{�w~���1'

)(�(}��'��yw��{('�(�y�wy��z'�'�w)�~�'~w�y}�w�w~�1'

)w)'�y}yx(1'��y)�('�'��w��1'w'�w)�y'�'}w�{�~�'����z~�'

~y���}(x)�%'vy��}w��{�y'~(��x�1'*xy�(�{�y'}��+{)�'�'

(����y�)�y'|y(~y�}��y�)�y'�,,y)��'(��y��{z���z'

x' (��+�' |w}~({��1' �(xy}�y{{(' (}�|�{w��{+�1' x'

�(x}y~y{{(~'x)+�y%'

设计的多样性立足于和谐、富有活力和平衡的整体，是木材、玻

璃、钢材等材料和不同装饰风格的完美结合。中性图案、花卉设计

和光学几何形成了独一无二的和谐体，具有绝对的原创性，散发着

当代气息。
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ÒRCHESTRA < sonata 
Sonata"60x60

Sonata"Mix"20x60

Sonata"Musical"20x20

2 72 6



ÒRCHESTRA < sonata 

Sonata"60x60"

Sonata"Musical"20x20

2 92 8



Sonata"60x60

Sonata"Mix"20x60

Sonata"Musical"20x20

Sonata"Mix"60x60

%attiscopa"Sonata"Mix"9,$x60

ÒRCHESTRA < sonata 

 0  1



Sonata"Mix"60x60

!antasia"Mix"60x60

Sonata"Musical"20x20

!antasia"Musical"20x20

Sonata"20x60"/"60x60

Sonata"Mix"20x60"/"60x60

Gradino"&osta"retta"Sonata"Mix"  x60xh ,2

Gradino"&osta"retta"Sonata"  x60xh ,2

ÒRCHESTRA < sonata 

   2



ÒRCHESTRA < sonata 
Sonata"60x60

Sonata"Mix"20x60

Sonata"Musical"20x20

 4  $



ÒRCHESTRA < romanza

functional elegance

Romanza"Mix"60x60

Romanza"60x60

L�elevata qualità del gres porcellanato Made in 

Italy consente di coniugare estetica e funzionalità, 

per inserirsi con stile in ogni spazio residenziale e inserirsi con stile in ogni io residenziale 

commerciale! Un design moderno e decorativo che, 

in accostamento a un look classico o rustico, crea 

un piacevole contrasto e alleggerisce gli ambienti 

mantenendone inalterata l�eleganza! 

Ahe# high# q&ali"+# of# ("alian@ma%e# po celain# !"one)a e#

allo)!# &!e !# "o# combine# ae!"he"ic!# )i"h# p ac"icali"+,#

)i"h#a#!"+le#"ha"#i!#g&a an"ee%#"o#!&i"#an+# e!i%en"ial#o #

comme cial#%e!ign.#5#mo%e n,#%eco a"i-e#%e!ign#)hich,#

)hen# "eame%# )i"h# a# cla!!ic# o #  &!"ic# look,# c ea"e!# an#

a"" ac"i-e# con" a!",# b igh"ening# &p# an+# %e!igning# )hile#

main"aining#a#high#le-el#of#elegance.#

0a#ha&"e#q&ali"é#%&#g è!#cé ame#8a%e# in# ("al+#pe me"#

%e#conj&g&e #e!"hé"iq&e#e"#fonc"ionnali"é#po& #!1in"ég e #

a-ec# !"+le# %an!# n1impo "e# q&el# e!pace#  é!i%en"iel# e"#

comme cial.#*n#%e!ign#mo%e ne#e"#%éco a"if#q&i,#a!!ocié#

à#&n#look#cla!!iq&e#o&#bien# &!"iq&e,#c ée#&n#con" a!"e#

ag éable# e"# allège# le!# e!pace!# !an!#  ien# enle-e # à#

l1élégance.

3ie# hohe# B&ali"ä"# %e!# 8a%e# in# ("al+@4ein!"ein$e&g!#

ge!"a""e"# eine# 9e bin%&ng# $)i!chen# Ä!"he"ik# &n%#

4&nk"ionali"ä",# $& # !"ilge ech"en# :infüg&ng# in# je%en# Wohn#

@# &n%# ;e)e bebe eich.# :in# mo%e ne!# &n%# %eko a"i-e!#

3e!ign,#mi"#5nnähe &ng#an#einen#kla!!i!chen#o%e # &!"ikalen#

0ook,#!chaff"#einen#angenehmen#2on" a!"#&n%#lin%e "#&n"e #

?eibehal"&ng#%e #:legan$#%ie#=ch)e e#%e #7ä&me.#

0a# ele-a%a# cali%a%# %el# g e!# po celánico# 8a%e# in# ("al+#

pe mi"e# conj&ga # e!"é"ica# +# f&ncionali%a%,# a# aplica #

con# e!"ilo# en# ca%a# e!pacio#  e!i%encial# +# come cial.# *n#e!"ilo# e %a# e io#  e!i%encial# + e cial.# *n#

%i!eño# mo%e no# +# %eco a"i-o# q&e,# en# combinación# con#

&n# look# clá!ico# o#  ú!"ico,# c ea# &n# ag a%able# efec"o# %e#

con" a!"e#+#alige a#lo!#ambien"e!#man"enien%o#inal"e a%a#

!&#elegancia.#

r' KuA>M' < !"DADE' D K' 89:;' < :=;>?@AB' #a$e' in'

%&al(' ;<!D:N<;!' D ' =K@JKE=C"' DAB' E!=OAD!9MB' C;' DA@'

>;!D K:8!9"DADE1' C<EL@ @DEB' C;' =DK>' =;' 9?O;' SG: '

;LD;' 9ED !9LEB' ;LD;' ;C< :!9MB' S:M=AB)' H@E' C @DN:@ ' 9E!'

J!E9 =CAD!9"' $e*ign' D '  < L 1' =;' =K@JKE=C"' C;' N@E'

9>E=!9"'M': K=DL9'look1'JAC! K:8;L'N@E';KS?:!=D '9 @D:?=D'

9E!';>EF:I@;!'D KB'SG: KB'J!EDA:G@DEB'E@E>> LRDA'DA@'

9 Cu"DAD?'< K'E< <@N K@)'

P��+,+y' ,w�y��x+' ,y}w~+|}w{��w' #a$e' in' %&al('

�+�x+�zy�' �+�y�w��' ���y��,-' �'.-{,/�+{w��{+����1'

�}y��w|wz' x��+,��' �����' �}�' +.+}~�y{��' �����'

�}+��}w{��x' ���+|+' ���' �+}|+x+|+' {w�{w�y{�z)'

��+�' �+x}y~y{{��' �y,+}w��x{��' ���w�{' }z�+~' �'

,�w����y�,�~'���'�y}yxy{�,�~'x��+~'�+��wy�'�}�z�{��'

,+{�}w��'�'�}��wy�'�{�y}�y}w~'�y|,+���1'{y'-~w�zz'��'

��y|w{�{+���)'

产于意大利的上釉粗陶的上佳品质能够融汇休闲性和功能性，在任

一居住和商业空间实现样式设计。这一现代性、装饰性设计，在展

现经典或质朴图景的同时，创造了愉悦的对比和轻松的环境，同时

保持了优雅的格调。
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ÒRCHESTRA < romanza 

Romanza"60x60"/"20x60

Romanda"'lvida."(aphne"20x60

 9 8



ÒRCHESTRA < romanza 

Romanza"60x60"/"20x60

Romanza"Mix"60x60"/"20x60

Gradino"&osta"retta"Romanza"Mix"  x60xh ,2

Gradino"&osta"retta"Romanza"  x60xh ,2

Romanza"Mix"Lappato"$8x$8

4 14 0



ÒRCHESTRA < romanza 

Romanza"60x60

Romanza"Musical"20x20

4 2 4  



ÒRCHESTRA < romanza 

Romanza"Musical"20x20

4 4 4 $



Minuetto"#delia"60x60

ÒRCHESTRA < minuetto

harmony of form

All�interno di spazi di matrice contemporanea, All �inte di spazi di matrice cont

dallo stile pulito e dalle linee geometriche, 

Òrchestra è capace di portare un tocco di 

originale vivacità! L�alternanza di motivi floreali 

e linee essenziali riesce a sortire un effetto 

equilibrato, donando agli ambienti un�eleganza 

sobria, raffinata e discreta, ma per nulla scontata! 

Wo ke%#in"o#con"empo a +#!e""ing!,#)i"h#clean#line!#an%#

a# geome" ic# moo%,# Ò che!" a# b ing!# an# o iginal# an%#

-i-acio&!# "o&ch# "o#an+#%e!ign.# #Ahe# j&'"apo!i"ioning#of#

^o0al'pa&&e0n*'an$'e**en&ial'fo0m*'ha*'a'*&abili*ing'effec&1'

len%ing#  oom!# a# !obe ,# !ophi!"ica"e%# elegance# "ha"# i!#

&n%e !"a"e%#an%#fa #f om#cliché%.#

/ che!" a#!ai"#appo "e #&ne#"o&che#%e#gaie"é#o iginale#

a&'#e!pace!#à#l1e!p i"#con"empo ain#ca ac"é i!é#pa #&n#

!"+le# p op e# a&'# ligne!# géomé" iq&e!.# 01al"e nance# %e!#

mo&if*' ^e20i*' e&' $e*' ligne*' e**en&ielle*' p0o$2i&' 2n' effe&'

ha monie&',#%onnan"#a&'#e!pace!#&ne#élégance#!ob e,#

0af3née'e&'$i*c0è&e'mai*'&o2&'à'la'foi*'ina&&en$2e)

(m#(nne en#-on#7ä&men#mi"#eine #$ei"genö!!i!chen#6 äg&ng,#

%ie#einen#!a&be en#="il#&n%#geome" i!che#0inien#a&f)ei!en,#

b ing"#Ò che!" a#eine#>o"e#-on#a&!gefallene #0ebhaf"igkei".#

3a!# Wech!el!piel# -on# ?l&menm&!"e n# &n%# )e!en"lichen#

0inien#!chaff"#einen#a&!geglichenen#:ffek"#&n%#-e leih"#%en#

7ä&men# eine# nüch"e ne,# a&!e le!ene# &n%# %i!k e"e,# abe #

%& cha&!#nich"#-o a&!!ehba e#:legan$.#

:n# el# ámbi"o# %e# e!pacio!# %e# ma" i$# con"empo ánea,# %e#

e!"ilo# limpio#+# línea!#geomé" ica!,#Ò che!" a#e!#capa$#%e#

apo "a #&n#"oq&e#%e#o iginal#-i-aci%a%.#0a#al"e nancia#%e#

mo&i4o*' ^o0eale*' (' línea*'e*enciale*' log0a' *20&i0' 2n'efec&o'

eq2ilib0a$o1' con30ien$o' a' lo*' ambien&e*' 2na' *ob0ia1'

0e3na$a'('$i*c0e&a'elegancia'pa0a'na$a'ob4ia)'

�N=E'=;'SG: KB'=I8S: @AB'<: N>;K=AB1'C;'9EOE:"'=DK>'

9E!' 8;RC;D:!9NB' 8:ECCNB1' A' Ò0che*&0a' NS;!' DA@' !9E@"DADE'

@E' JG=;!' N@E' IF B' EKO;@D!9MB' tR@D?@!EB)' r' ;@E>>E8M'

> K> KJN@!R@'C DLUR@'C;'UE=!9NB'8:ECCNB'9ED :OG@;!'@E'

SE:L=;!'N@E'!= :: <ACN@ 'IF B1'JL@ @DEB'=D KB'SG: KB'

CLE'E<N:!DDA1':EF!@?DA'9E!'J!E9:!D!9M'9 Cu"DADE1'A' < LE'

J;@';L@E!'9EO"> K'J;J CN@A)'

Ò0che*&0a' x{+���' ��}��' +}�|�{w��{+|+' +��x�y{�z' x'

�}+��}w{��xw' �' �+x}y~y{{�~' �w}w,�y}+~1' �����~'

����y~' �' |y+~y�}��y�,�~�' ��{�z~�)' �y}y�+xw{�y'

/xy�+�{��' ~+��x+x' �' ��}+|��' ��{��' �+��wy�'

-}wx{+xy�y{{��' �..y,�1' {w�y�zz' �{�y}�y}�'

��y}�w{{+�1' ����,w{{+�' �' -~y}y{{+�' ��y|w{�{+����1'

,+�+}wz'{�,+|�w'{y'zx�zy��z'�w{w��{+�)'

在当代风格的空间内部，通过简洁的式样和几何线条，奥尔凯思特

拉能够融入一抹原创的活力。花卉旨趣和基础线条的交替产生了平

衡的效果，使环境拥有了朴实、精致、适当、完满的优雅。
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Minuetto 60x60

Sonata !delia 60x60

ÒRCHESTRA < minuetto 

4 8 4 9



ÒRCHESTRA < minuetuetto

Minuetto 60x60

Minuetto Musical 20x20

" 0 " 1



ÒRCHESTRA < minuetto 

Minuetto 20x60

Minuetto !delia 20x60 / 60x60

" 2 " #



ÒRCHESTRA < minuetto 

Minuetto !delia 20x60 / 60x60

" 4 " "



ÒRCHESTRA < minuetto 

Minuetto Musical 20x20

Minuetto Outis Zaira Medea !delia $lvida %aphne 20x60

Sonata 60x60

Mosaico Sonata Musical #0x#0

" 6 " 7



F A N T A S I A

B240  072090 - Fantasia 
20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

B253  072091 - Fantasia Mix 20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 
B256  072093 - Fantasia Mix 19,2x19,2 . 71/2”x71/2” Lap. Rett. 

B220  072039 - Fantasia 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072040 - Fantasia Mix 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 
B256  072047 - Fantasia Mix 19,2x58 . 71/2”x23” Lap. Rett. 

B250  072041 - Fantasia Adelia 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B200  072001 - Fantasia 
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

B243  072002 - Fantasia Mix 60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 
B255  072004 - Fantasia Mix 58x58 . 23”x23” Lap. Rett. 

B243  072003 - Fantasia Adelia 
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

B250  072046 - Fantasia Zaira 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072045 - Fantasia Outis 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072044 - Fantasia Medea 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072043 - Fantasia Elvida 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072042 - Fantasia Daphne 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B280  072193 - Mosaico Fantasia Musical  
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

B270  072192 - Mosaico Fantasia  
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

Gres porcellanato
Porcelain tiles.
Grès cérame
Feinsteinzeug
Gres porcelánico
 !"#$%&"'#()*+,  
-/012340156.

Spessore. 10,5mm. 
Thickness. 
Epaisseur. 
Stärke. 
Espesor.$
7)8&,.$
93:;651. 

COEFFICIENT  
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

LOW

SHADE SPECTRUM

FANTASIA
MINUETTO
ROMANZA
SONATA

MODERATE

SHADE SPECTRUM

OTHER ITEMS

B253  072092 - Fantasia Musical  
20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

 Naturale e retti�cato.  
 Natural and recti�ed. Naturel et recti�é. Natur Ober�äche und kalibriert. 
 Natural y recti�cado. Φυσικό με κοπή ακριβείας. 
 Натуральный и ректифицированный.

  Lappato e Retti�cato.  
 Honed and Recti�ed. Semi-poli et recti�é. Teilpoliert und Kalibriert. 
 Lapeado y recti�cado. Λαπάτο (γυαλισμένο) με κοπή ακριβείας.   
 Нолуполированная и ректифицированный. 

In ogni scatola la combinazione dei 18 soggetti è del tutto 
casuale. Lo stesso soggetto potrebbe essere ripetuto oppure 
potrebbe non essere presente nella scatola.

Each box contains a random assortment of the 18 designs available.
The same design may be repeated and certain designs may not be 
included in the box. 

Dans chaque boîte, la combinaison des 18 motifs est tout à fait fortuite. 
Il est possible de trouver le même motif en plusieurs exemplaires mais il 
pourrait également manquer dans la boîte.

Die Auswahl der Kombination der 18 Muster in jeder Schachtel erfolgt 
nach dem Zufallsprinzip. Das gleiche Muster kann sich also wiederholen 
bzw. könnte gar nicht in der Schachtel vorhanden sein.

En cada caja la combinación de los 18 temas es del todo casual. Un 
mismo tema podría estar repetido o podría no estar presente en una caja.

Σε κάθε κουτί ο συνδυασμός των 18 θεμάτων είναι εντελώς τυχαίος. 
Μπορεί να επαναλαμβάνεται το ίδιο θέμα μέσα στο κουτί ή μπορεί να 
μην υπάρχει άλλο ίδιο.

В каждой коробке сочетание 18 мотивов является совершенно 
произвольным. В одной коробке один и тот же мотив может 
присутствовать несколько раз, или отсутствовать совсем.

60x60 (24”x24”)

58x58 (23”x23”)

20x60 (8”x24”)

19,2x58 (7 1/2”x23”)

20x20 (8”x8”)

19,2x19,2 (7 1/2”x7 1/2”)

" 9



M I N U E T T O

B240  072097 - Minuetto 
20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

B253  072098 - Minuetto Mix 20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 
B256  072100 - Minuetto Mix 19,2x19,2 . 71/2”x71/2” Lap. Rett. 

B220  072050 - Minuetto 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072051 - Minuetto Mix 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 
B256  072058 - Minuetto Mix 19,2x58 . 71/2”x23” Lap. Rett. 

B250  072052 - Minuetto Adelia 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B200  072007 - Minuetto 
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

B243  072008 - Minuetto Mix 60x60 . 24”x24” Nat. Rett.  
B255  072010 - Minuetto Mix 58x58 . 23”x23” Lap. Rett. 

B243  072009 - Minuetto Adelia 
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

B250  072057 - Minuetto Zaira 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072056 - Minuetto Outis 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072055 - Minuetto Medea 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072054 - Minuetto Elvida 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072053 - Minuetto Daphne 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B280  072197 - Mosaico Minuetto Musical  
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

B270  072196 - Mosaico Minuetto
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

B253  072099 - Minuetto Musical
20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

Gres porcellanato
Porcelain tiles.
Grès cérame
Feinsteinzeug
Gres porcelánico
 !"#$%&"'#()*+,  
-/012340156.

Spessore. 10,5mm. 
Thickness. 
Epaisseur. 
Stärke. 
Espesor.$
7)8&,.$
93:;651. 

COEFFICIENT  
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

LOW

SHADE SPECTRUM

FANTASIA
MINUETTO
ROMANZA
SONATA

MODERATE

SHADE SPECTRUM

OTHER ITEMS

 Naturale e retti�cato.  
 Natural and recti�ed. Naturel et recti�é. Natur Ober�äche und kalibriert. 
 Natural y recti�cado. Φυσικό με κοπή ακριβείας. 
 Натуральный и ректифицированный.

  Lappato e Retti�cato.  
 Honed and Recti�ed. Semi-poli et recti�é. Teilpoliert und Kalibriert. 
 Lapeado y recti�cado. Λαπάτο (γυαλισμένο) με κοπή ακριβείας.   
 Нолуполированная и ректифицированный. 

In ogni scatola la combinazione dei 18 soggetti è del tutto 
casuale. Lo stesso soggetto potrebbe essere ripetuto oppure 
potrebbe non essere presente nella scatola.

Each box contains a random assortment of the 18 designs available.
The same design may be repeated and certain designs may not be 
included in the box. 

Dans chaque boîte, la combinaison des 18 motifs est tout à fait fortuite. 
Il est possible de trouver le même motif en plusieurs exemplaires mais il 
pourrait également manquer dans la boîte.

Die Auswahl der Kombination der 18 Muster in jeder Schachtel erfolgt 
nach dem Zufallsprinzip. Das gleiche Muster kann sich also wiederholen 
bzw. könnte gar nicht in der Schachtel vorhanden sein.

En cada caja la combinación de los 18 temas es del todo casual. Un 
mismo tema podría estar repetido o podría no estar presente en una caja.

Σε κάθε κουτί ο συνδυασμός των 18 θεμάτων είναι εντελώς τυχαίος. 
Μπορεί να επαναλαμβάνεται το ίδιο θέμα μέσα στο κουτί ή μπορεί να 
μην υπάρχει άλλο ίδιο.

В каждой коробке сочетание 18 мотивов является совершенно 
произвольным. В одной коробке один и тот же мотив может 
присутствовать несколько раз, или отсутствовать совсем.

60x60 (24”x24”)

58x58 (23”x23”)

20x60 (8”x24”)

19,2x58 (7 1/2”x23”)

20x20 (8”x8”)

19,2x19,2 (7 1/2”x7 1/2”)

6 0 6 1



R O M A N Z A

B240  072104 - Romanza 
20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

B253  072105 - Romanza Mix 20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 
B256  072107 - Romanza Mix 19,2x19,2 . 71/2”x71/2” Lap. Rett. 

B220  072061 - Romanza 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072062 - Romanza Mix 20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 
B256  072069 - Romanza Mix 19,2x58 . 71/2”x23” Lap. Rett. 

B250  072063 - Romanza Adelia 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B200  072013 - Romanza 
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

B243  072014 - Romanza Mix 60x60 . 24”x24” Nat. Rett.  
B255  072016 - Romanza Mix 58x58 . 23”x23” Lap. Rett. 

B243  072015 - Romanza Adelia 
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

B250  072068 - Romanza Zaira 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072067 - Romanza Outis 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072066 - Romanza Medea 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072065 - Romanza Elvida 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072064 - Romanza Daphne 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B280  072201 - Mosaico Romanza Musical   
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

B253  072106 - Romanza Musical
20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

B270  072200 - Mosaico Romanza
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

Gres porcellanato
Porcelain tiles.
Grès cérame
Feinsteinzeug
Gres porcelánico
 !"#$%&"'#()*+,  
-/012340156.

Spessore. 10,5mm. 
Thickness. 
Epaisseur. 
Stärke. 
Espesor.$
7)8&,.$
93:;651. 

COEFFICIENT  
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

LOW

SHADE SPECTRUM

FANTASIA
MINUETTO
ROMANZA
SONATA

MODERATE

SHADE SPECTRUM

OTHER ITEMS

 Naturale e retti�cato.  
 Natural and recti�ed. Naturel et recti�é. Natur Ober�äche und kalibriert. 
 Natural y recti�cado. Φυσικό με κοπή ακριβείας. 
 Натуральный и ректифицированный.

  Lappato e Retti�cato.  
 Honed and Recti�ed. Semi-poli et recti�é. Teilpoliert und Kalibriert. 
 Lapeado y recti�cado. Λαπάτο (γυαλισμένο) με κοπή ακριβείας.   
 Нолуполированная и ректифицированный. 

In ogni scatola la combinazione dei 18 soggetti è del tutto 
casuale. Lo stesso soggetto potrebbe essere ripetuto oppure 
potrebbe non essere presente nella scatola.

Each box contains a random assortment of the 18 designs available.
The same design may be repeated and certain designs may not be 
included in the box. 

Dans chaque boîte, la combinaison des 18 motifs est tout à fait fortuite. 
Il est possible de trouver le même motif en plusieurs exemplaires mais il 
pourrait également manquer dans la boîte.

Die Auswahl der Kombination der 18 Muster in jeder Schachtel erfolgt 
nach dem Zufallsprinzip. Das gleiche Muster kann sich also wiederholen 
bzw. könnte gar nicht in der Schachtel vorhanden sein.

En cada caja la combinación de los 18 temas es del todo casual. Un 
mismo tema podría estar repetido o podría no estar presente en una caja.

Σε κάθε κουτί ο συνδυασμός των 18 θεμάτων είναι εντελώς τυχαίος. 
Μπορεί να επαναλαμβάνεται το ίδιο θέμα μέσα στο κουτί ή μπορεί να 
μην υπάρχει άλλο ίδιο.

В каждой коробке сочетание 18 мотивов является совершенно 
произвольным. В одной коробке один и тот же мотив может 
присутствовать несколько раз, или отсутствовать совсем.

60x60 (24”x24”)

58x58 (23”x23”)

20x60 (8”x24”)

19,2x58 (7 1/2”x23”)

20x20 (8”x8”)

19,2x19,2 (7 1/2”x7 1/2”)

6 2 6 #



S O N A T A

B240  072111 - Sonata 
20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

B253  072112 - Sonata Mix 20x20 . 8”x8” Nat. Rett.  
B256  072114 - Sonata Mix 19,2x19,2 . 71/2”x71/2” Lap. Rett. 

B220  072072 - Sonata 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072073 - Sonata Mix 20x60 . 8”x24” Nat. Rett.  
B256  072080 - Sonata Mix 19,2x58 . 71/2”x23” Lap. Rett. 

B250  072074 - Sonata Adelia 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B200  072019 - Sonata 
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

B243  072020 - Sonata Mix 60x60 . 24”x24” Nat. Rett.  
B255  072022 - Sonata Mix 58x58 . 23”x23” Lap. Rett. 

B243  072021 - Sonata Adelia 
60x60 . 24”x24” Nat. Rett. 

B250  072079 - Sonata Zaira 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072078 - Sonata Outis 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072077 - Sonata Medea 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072076 - Sonata Elvida 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B250  072075 - Sonata Daphne 
20x60 . 8”x24” Nat. Rett. 

B253  072113 - Sonata Musical
20x20 . 8”x8” Nat. Rett. 

B280  072205 - Mosaico Sonata Musical 
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

B270  072204 - Mosaico Sonata  
30x30 . 12”x12” Nat. Rett. 

Gres porcellanato
Porcelain tiles.
Grès cérame
Feinsteinzeug
Gres porcelánico
 !"#$%&"'#()*+,  
-/012340156.

Spessore. 10,5mm. 
Thickness. 
Epaisseur. 
Stärke. 
Espesor.$
7)8&,.$
93:;651. 

COEFFICIENT  
OF FRICTION

Wet ≥ 0,60
Dry ≥ 0,80

ASTM C
1028-6

LOW

SHADE SPECTRUM

FANTASIA
MINUETTO
ROMANZA
SONATA

MODERATE

SHADE SPECTRUM

OTHER ITEMS

 Naturale e retti�cato.  
 Natural and recti�ed. Naturel et recti�é. Natur Ober�äche und kalibriert. 
 Natural y recti�cado. Φυσικό με κοπή ακριβείας. 
 Натуральный и ректифицированный.

  Lappato e Retti�cato.  
 Honed and Recti�ed. Semi-poli et recti�é. Teilpoliert und Kalibriert. 
 Lapeado y recti�cado. Λαπάτο (γυαλισμένο) με κοπή ακριβείας.   
 Нолуполированная и ректифицированный. 

In ogni scatola la combinazione dei 18 soggetti è del tutto 
casuale. Lo stesso soggetto potrebbe essere ripetuto oppure 
potrebbe non essere presente nella scatola.

Each box contains a random assortment of the 18 designs available.
The same design may be repeated and certain designs may not be 
included in the box. 

Dans chaque boîte, la combinaison des 18 motifs est tout à fait fortuite. 
Il est possible de trouver le même motif en plusieurs exemplaires mais il 
pourrait également manquer dans la boîte.

Die Auswahl der Kombination der 18 Muster in jeder Schachtel erfolgt 
nach dem Zufallsprinzip. Das gleiche Muster kann sich also wiederholen 
bzw. könnte gar nicht in der Schachtel vorhanden sein.

En cada caja la combinación de los 18 temas es del todo casual. Un 
mismo tema podría estar repetido o podría no estar presente en una caja.

Σε κάθε κουτί ο συνδυασμός των 18 θεμάτων είναι εντελώς τυχαίος. 
Μπορεί να επαναλαμβάνεται το ίδιο θέμα μέσα στο κουτί ή μπορεί να 
μην υπάρχει άλλο ίδιο.

В каждой коробке сочетание 18 мотивов является совершенно 
произвольным. В одной коробке один и тот же мотив может 
присутствовать несколько раз, или отсутствовать совсем.

60x60 (24”x24”)

58x58 (23”x23”)

20x60 (8”x24”)

19,2x58 (7 1/2”x23”)

20x20 (8”x8”)

19,2x19,2 (7 1/2”x7 1/2”)

6 4 6 "



fantasia

minuetto

romanza

sonata

GRADINO COSTA RETTA ANGOLO DX
33x60xh3,2 . 1#�x24�x1 1/4�

33x58xh3,2 . 1#�x2#�x1 1/4�

* 4

 Naturale e retti�cato.  
 Natural and recti�ed. Naturel et recti�é. Natur Ober�äche und kalibriert. Natural y recti�cado. Φυσικό με κοπή ακριβείας. Натуральный и ректифицированный.

  Lappato e Retti�cato.  
 Honed and Recti�ed. Semi-poli et recti�é. Teilpoliert und Kalibriert. Lapeado y recti�cado. Λαπάτο (γυαλισμένο) με κοπή ακριβείας. Нолуполированная и ректифицированный. 

 A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg
 Available upon request only. Delivery terms: 30 days. Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours. Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 30 Tage
 Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días. Διατίθενται μόνο κατά παραγγελία. Χρόνοι παράδοσης 30 ημέρες / Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней.

V392  072176 - Sonata Mix Lap. Rett. 
V392  072179 - Sonata Mix Nat. Rett. 
V392  072182 - Sonata Adelia Nat. Rett. 
V392  072185 - Sonata Nat. Rett. 

V392  072158 - Romanza Mix Lap. Rett. 
V392  072161 - Romanza Mix Nat. Rett. 
V392  072164 - Romanza Adelia Nat. Rett. 
V392  072167 - Romanza Nat. Rett. 

V392  072122 - Fantasia Mix Lap. Rett. 
V392  072125 - Fantasia Mix Nat. Rett. 
V392  072128 - Fantasia Adelia Nat. Rett. 
V392  072131 - Fantasia Nat. Rett. 

12BATTISCOPA 
9,5x60 . # #/4�x24�

V137  072227 - Sonata Nat. Rett. 
V150  072226 - Sonata Mix Nat. Rett. 
V150  072228 - Sonata Adelia Nat. Rett. 

V137  072221 - Romanza Nat. Rett. 
V150  072220 - Romanza Mix Nat. Rett. 
V150  072222 - Romanza Adelia Nat. Rett. 

V137  072209 - Fantasia Nat. Rett. 
V150  072208 - Fantasia Mix. Nat. Rett. 
V150  072210 - Fantasia Adelia. Nat. Rett. 

V137  072215 - Minuetto Nat. Rett. 
V150  072214 - Minuetto Mix Nat. Rett. 
V150  072216 - Minuetto Adelia Nat. Rett. 

4GRADINO COSTA RETTA 
33x60xh3,2 . 1#�x24�x1 1/4�

33x58xh3,2 . 1#�x2#�x1 1/4�

*

V377  072174 - Sonata Mix Lap. Rett. 
V377  072177 - Sonata Mix Nat. Rett. 
V377  072180 - Sonata Adelia Nat. Rett. 
V377  072183 - Sonata Nat. Rett. 

V377  072156 - Romanza Mix Lap. Rett. 
V377  072159 - Romanza Mix Nat. Rett. 
V377  072162 - Romanza Adelia Nat. Rett. 
V377  072165 - Romanza Nat. Rett. 

V377  072120 - Fantasia Mix. Lap. Rett. 
V377  072123 - Fantasia Mix. Nat. Rett. 
V377  072126 - Fantasia Adelia. Nat. Rett. 
V377  072129 - Fantasia.  Nat. Rett. 

V377  072138 - Minuetto Mix Lap. Rett. 
V377  072141 - Minuetto Mix Nat. Rett. 
V377  072144 - Minuetto Adelia Nat. Rett. 
V377  072147 - Minuetto Nat. Rett. 

GRADINO COSTA RETTA ANGOLO SX 
33x60xh3,2 . 1#�x24�x1 1/4�

33x58xh3,2 . 1#�x2#�x1 1/4�

* 4

V392  072175 - Sonata Mix Lap. Rett. 
V392  072178 - Sonata Mix Nat. Rett. 
V392  072181 - Sonata Adelia Nat. Rett. 
V392  072184 - Sonata Nat. Rett. 

V392  072157 - Romanza Mix Lap. Rett. 
V392  072160 - Romanza Mix Nat. Rett. 
V392  072163 - Romanza Adelia Nat. Rett. 
V392  072166 - Romanza Nat. Rett. 

V392  072121 - Fantasia Mix Lap. Rett. 
V392  072124 - Fantasia Mix Nat. Rett. 
V392  072127 - Fantasia Adelia Nat. Rett. 
V392  072130 - Fantasia Nat. Rett. 

V392  072139 - Minuetto Mix Lap. Rett. 
V392  072142 - Minuetto Mix Nat. Rett. 
V392  072145 - Minuetto Adelia Nat. Rett. 
V392  072148 - Minuetto Nat. Rett. 

V392  072140 - Minuetto Mix. Lap. Rett. 
V392  072143 - Minuetto Mix Nat. Rett. 
V392  072146 - Minuetto Adelia Nat. Rett. 
V392  072149 - Minuetto Nat. Rett. 

ÒRCHESTRA < pezzi speciali

Trims. Pieces speciales. &ormstücke. Piezas especiales. 

 !"!#$%&'($)!$* Специалрные элементы

6 6 6 7



CARATTERISTICA
SPECIFICATION
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHFT
CARACTERISTICA
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ 
ΧΑΡΑΚΤЕΡИСΤИΚА

METODO DI PROVA
TEST METHODS

METHODE D’ESSAI
TESTVERFAHREN 

PRUEBA
ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ  

СТΑНДАРТ ИСПЬІТАНИЙ

VALORE PRESCRITTO
GRES PORCELLANATO

FIXED VALUE 
VALEUR PRESCRITE

VORGESCHRIEHENER WERT
ΠΡΟΚΑΘΟΡΙΣΜΕΝΗ ΤΙΜΗ
ТРЕБУОМОВ  ЗНВЧЕНИЕ

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - DIMENSIONS - DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN
CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES - ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑΣТΑΣЕΩΝ - ПРОСТРАНСТВЕННЬІЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ISO 10545-2

PROSPETTO G.1 
PROSPECT G.1

FEUILEE G.1
PROSPEKT G.1

FOLLETO
ΠΡΟΟΠΤΙΚΉ

ТАБЛИЦА

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH - LONGUER ET LARGEUR - LÄNGE UND BREITE
LARGURA Y LARQUEZA - ΜΗΚΟΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΣ - ДЛИНАИШИРИНА

SPESSORE
THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE
ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS - RECHTECKIGKEIT DER ECKEN ORTOGONALIDAD DE LAS 
ESQUINAS - ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΚΜΩΝ - ПРЯМОЛИНЕЙНОСТЬГРАНИ

ORTOGONALITÀ
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE - RECHTWINKLIGKEIT - ORTOGONALIDAD
ΟΡΘΟΓΩΝΙΟΤΗΤΑ -  ПРЯМОУГОЛЬНОСТЬ

PLANARITÀ
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANEIDAD
ΕΠΙΠΕΔΟΤΗΤΑ - ЛИНЕЙНОСТЬ

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORBTION - ABSORTION D’EAU - WASSERAUFNAHME - ABSORCIÓN DE AGUA  
ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΝΕΡΟΥ - ВОДОПОГЛАЩЕНИЕ

ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,05%

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BREAKING MODULUS - RESISTANCE A LA FLEXION - BIEGEFESTIGKEIT 
RESISTENCIA A LA FLEXIÓN - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΜΨΗ - ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ

ISO 10545-4

min. 35 N/mm² > 35 N/mm²

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE - CHARGE DE RUPTURE - BRUCHLAST
ESFUERZO DE ROTURA - ΤΑΣΗ ΑΝΤΟΧΗΣ ΘΡΑΥΣΗΣ - CTOЙКОСТЬ НА ИЗГИБ

SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR
STÄRKE - ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА

≥ 7,5 mm: min. 1300 N
< 7,5 mm: min. 700 N

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

RESISTENZA ALLA ABRASIONE DELLA SUPERFICIE DI PIASTRELLE SMALTATE
RESISTANCE TO SURFACE ABRASION OF GLAZED TILES 
RÉSISTANCE À L’ABRASION DE LA SURFACE DES CARREAUX ÉMAILLÉS 
WIDERSTAND GEGEN ABRIEB DER OBERFLÄCHE DER GLASIERTEN FLIESEN 
ИTOЙ КOCТЬ ГЛАЗУРОВАННОЙ ПЛИТКИ К
ПОВЕРІНОСТНОМУ ИСТИРАНИЮ ИСТИРАНИЮ

ISO 10545-7

CLASSI: 0-5
CLASSES: 0-5 - CLASSES: 0-5
KLASSEN: 0-5 - CLASES: 0-5

ΚΛΑΣΕΙΣ: 0-5
КЛАССЫ: 0-5

SECONDO QUANTO DICHIARATO
AS DECLARED - SUIVANT LES DÉCLARATIONS 

GEMÄß DEN ANGABEN - SEGÚN LO DECLARADO
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΟΣΑ ΔΗΛΩΝΟΝΤΑΙ

КАК ЗАЯВИЛ

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE - RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE 
BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEIß - RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗ ΒΑΘΙΑ ΔΙΑΒΡΩΣΗ - YCTOЙЧИВОСТЬ К ГЛУБОКМУ СТИРАНИЮ ПO  

ISO 10545-6 - -

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE 
WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT - COEFFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΓΡΑΜΜΙΚΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ - KOЭФФИЦИЕНТ ТЕПЛОВОГО ЛИНЕЙНОГО РАСШИРЕНИЯ

ISO 10545-8

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AL CAVILLO
CRAZING RESISTANCE - RÉSISTANCE AUX TRÉSAILLURES
HAARRISSE - RESISTENCIA AL QUARTEADO
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΙΣ ΜΙΚΡΟΣΧΙΣΜΕΣ - СТОЙКООТЬ К ОбРΑЗОВΑНИЮРΑ ПЯТЕН

ISO 10545-11

RICHIESTA
ALWAYS TESTED - EXIGEE

NOTWENDIG - PEDIDO
 ΖΗΤΗΣΗ - ТРЕБОВАНИЯ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE - RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE  
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A CHOQUE TÉRMICO 
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΘΕΡΜΙΚΑ ΣΟΚ - YCTOЙЧИВОСТЬ К TEMПЕPATУPHЫM ПEРEПAДAM

ISO 10545-9

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL - FROSTBESTAENDIGKET  
RESISTENCIA AL HIELO - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΕΤΟ - MOPO3OCTOЙКOCТЬ

ISO 10545-12

RICHIESTA
ALWAYS TESTED - EXIGEE

NOTWENDIG - PEDIDO
 ΖΗΤΗΣΗ - ТРЕБОВАНИЯ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE
ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ - УСТОЙЧИВЬІ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES 
CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ - XИМИЧЕСКАЯ yСТОЙЧИВОСТЬ

ISO 10545-13

min. GB min. GB
PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS
PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POUR PISCINE
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND ZUSATZ FÜR SCHWIMMBÄDER
PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO DOMÉSTICO Y CON ADITIVOS PARA PISCINA
ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΓΙΑ ΠΙΣΙΝΕΣ
БЬІТОВЫЕ XИМИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА И СРЕДСТВА ДЛЯ БАССЕЙНОВ

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN BAJA CONCENTRACIÓN
ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ
НИЗКОКОНЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

DA GLA, GLB A GLC
FROM GLA, GLB TO GLC 

DE GLA, GLB A GLC 
VON GLA, GLB BIS GLC , 

ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ GLC (ΟΥΛΚ) 
ОТ GLA, GLB ДО GLC

DA GLA, GLB A GLC
FROM GLA, GLB TO GLC

DE GLA, GLB A GLC
VON GLA, GLB BIS GLC,

ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ GLC (ΟΥΛΚ) 
 ОТ GLA, GLB ДО GLC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS
ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION 
SÄUREN UND ALKALI IN HOHER KONZENTRATION
ÁCIDOS Y ÁLCALIS EN ALTA CONCENTRACIÓN 
ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΥΨΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ  
BЫСОКОКОHЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И ЩЁЛОЧИ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST
METHODE DISPONIBLE 

VERFÜGBARES VERFAHREN 
MÉTODO DISPONIBLE

ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ
ΟПРЕДЕЛЯЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE - RESISTANCE AUX TACHES 
FLECKBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
ΑΝΘΕΚΤΙΚΌΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΛΕΚΈΔΕΣ - YСТОЙЧИВОСТЬ К ЗАГРЯЗНЕНИЮ

ISO 10545-14 min. 3 min. 3

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR STABILITY TO LIGHT - STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE
LICHTECHTHEIT DER FARBEN - ESTABILIDAD DE LOS COLORES
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΦΩΣ -  УСТОЙЧИВОСТЬ ЦВЕТА

DIN 51094

NON DEVONO PRESENTARE 
APPREZZABILI  VARIAZIONI DI COLORE

THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION
PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR

WEISEN KEINE SICHTBAREN FARBABWEICHUNGEN AUF
NO DEBEN PRESENTAR VARIACIONES DE COLOR APRECIABLES

ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΧΡΩΜΑΤΟΣ 
HE ДОЛЖНЫИМЕТЬ ЗАМЕТНЫХРАЗЛИЧИЙВ ЦВETE

CONFORME
COMPLIANT - CONFORME

ERFÜLLT - CUMPLE
ΣΥΜΒΑΤΟ - СООТВЕТСТВУЕТ

CARATTERISTICHE TECNICHE$
Technical &eatures . 'aracteristiques Techniques . Technische $igenschaften . 'aracteristicas Tecnicas . Τεχνικά Χαρακτηριστικά . Технические Характеристики

Gres porcellanato 13006 - G - BLA (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -
Porcelain tiles. Grès cérame. &einsteinzeug. Gres porcelánico. Γκρε πορσελάνης. керамогранит. ISO 13006 - G - BLA (E ≤ 0,5%) UNI EN 14411 - G -

IMBALLI
Package*%+m3allage*%5erpackung*%+m3ala:es%*%<=>#'=$>?'@%*%ABCDEFDC%*%

EUROPALLET 80x120 cm

FORMATO cm.
Size

Format
Format

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

Stk. x Krt.
Pcs / Bte

MQ. X SCAT.
Sqm x Box
Qm x Krt.
M2/ Bte

KG X SCAT.
Weight x Box

Gewicht x Krt. (kg)
Poids / Bte (kg)

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.

Krt. x Pal.
Bte / Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.
Qm x Pal.
M2 / Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Gewicht x Pal. (kg)
Poids / Pal. (kg)

Cm. h Pal.

Naturale e retti�cato

60x60 3 1,08 25,00 40 43,20 1.020 75

20x60 8 0,96 22,18 48 46,08 1.085 75

20x20 24 0,96 22,18 57 54,72 1.285 75

Mix 60x60 3 1,08 25,00 40 43,20 1.020 75

Mix 20x60 8 0,96 22,18 48 46,08 1.085 75

Mix 20x20 24 0,96 22,18 57 54,72 1.285 75

Adelia 60x60 3 1,08 25,00 40 43,20 1.020 75

Adelia 20x60 8 0,96 22,18 48 46,08 1.085 75

Zaira / Outis / Medea / Elvidia / Daphne 20x60 8 0,96 22,18 48 46,08 1.085 75

Musical 20x20 24 0,96 22,18 57 54,72 1.285 75

Mosaico 30x30 (tess. 5x5) 6 0,54 13,50

Mosaico Musical 30x30 (tess. 5x5) 6 0,54 13,50

Battiscopa 9,5x60 12 14,50

Gradino Costa Retta 33x60x3,2 4 24,00

Gradino Costa Retta Ang. Dx. 33x60x3,2 4 26,00

Gradino Costa Retta Ang. Sx. 33x60x3,2 4 26,00

Lappato e retti�cato

Mix 58x58 3 1,01 23,00 40 40,40 1.020 73

Mix 19,2x58 8 0,89 20,30 48 40,72 1.085 73

Mix 19,2x19,2 24 0,89 20,50 57 50,73 1.285 73

Gradino Costa Retta 33x60x3,2 4 24,00

Gradino Costa Retta Ang. Dx. 33x60x3,2 4 26,00

Gradino Costa Retta Ang. Sx. 33x60x3,2 4 26,00

100% 
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La Fabbrica S.p.A Via Emilia Ponente, 925 - 48014 Castel Bolognese (RA) Italy  . Tel. +39 0546 - 659911 - Fax +39 0546 - 656223 
www.lafabbrica.it - info@lafabbrica.it

www.avaceramica.it www.lafabbrica.it www.iblspa.it

L U X U R Y  I T A L I A N  C E R A M I C S

Scarica l’App per iPad
Download the App for iPad
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